

『イコサペント酸エチル製剤』供給に関してのお知らせ

謹啓

時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、ご愛顧いただいております『イコサペント酸エチル粒状カプセル「日医工」』ならびに『イコサペント酸エチルカプセル「日医工」(旧販売名:アンサチュールカプセル』につきましては、既に服用されている患者様への服用継続を優先していただき、新規の患者様へのご要望にお応え出来ない状況が続き、皆様には大変ご迷惑お掛け致しました事を深くお詫び申し上げます。弊社は、これまで徐々に本剤の生産量を増加させ、ジェネリックメーカー最大の供給量を確保しつつ、生産設備の増強にも取り組んで参りました。

このたび、原料供給量の増加に伴い、年内には出荷制限を解除出来る見通しとなりましたのでご案内申し上げます。

甚だ勝手なお願いではございますが、制限解除まで今暫くご猶予賜ります様、何卒ご理解ご協力賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

- 1. 該当イコサペント酸エチル製剤
- ◆ イコサペント酸エチル粒状カプセル 300mg「日医工」
- ◆ イコサペント酸エチル粒状カプセル 600mg「日医工」
- ◆ イコサペント酸エチル粒状カプセル 900mg「日医工」
- ◆ イコサペント酸エチルカプセル 300mg「日医工」
- 2. お問い合わせ

日医工株式会社お客様サポートセンター

(00 0120-517-215)

以上





お客様サポートセンター 0120-517-215